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5 

 

0.7%

9.9%

23.0%

36.8%

15.1%

11.2%

0.0%
0.7%

2.6%

ほぼ毎日

週に２～３回程度

週に1回程度

隔週に1回程度

月に1回程度

年に数回程度

数年に1回程度

初めて

無回答
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137

19

7

5

8

13

33

21

6

7

3

35

2

12

0 20 40 60 80 100 120 140 160

図書館

研修室

クッキングスタジオ

和室

スタジオ

創作室

多目的ホール

エントランスホール

2階ラウンジ

学習室

交流の庭（施設南側の広場）

カフェレストラン・アリーノ

その他

無回答

利用したことある施設

136

40

15

18

2

12

0 50 100 150

図書館を利用する

講演会・イベント（公民館教室を含む）な…

サークル活動

カフェレストランを利用する

その他

無回答
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126

10

6

11

1

7

4

12

0 20 40 60 80 100 120 140

車（自分で運転）

車（家族等の送迎）

自転車

徒歩

電車

路線バス

その他

無回答

39.5%

48.0%

6.6%

5.9%

午前(9:00～12:00)

午後(12:00～17:00)

夜間(17:00～21:00)

無回答
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66

29

15

13

0 10 20 30 40 50 60 70

(1) 図書館の充実

(2) イベント関係の充実

(3) 施設・設備の充実

(4) 情報発信の充実
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0

1

1

1

0

0

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

場所がわからない

遠い

公共交通機関がない

必要性を感じない

その他

無回答

94%

1%
5%

利用する

利用しない

無回答
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75

121

39

19

20

9

2

0

0 20 40 60 80 100 120 140

館内で本・雑誌・新聞などを閲覧する

本・雑誌・CD・DVDを借りる

本・雑誌・CD・DVDを予約する

講座・イベントなどに参加する

図書館の資料で調べものをする

お知りになりたい情報に関して…

その他

無回答
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72.9%

22.2%

3.5%

1.4%

0.0%

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

33.3%

40.3%

19.4%

3.5%
3.5%

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

30.7%

42.1%

20.2%

2.6% 4.4%

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答
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23.6%

39.6%

9.7%

2.1%

25.0% 満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

31.3%

31.9%
2.8%

0.7%

16.0%

17.4% 満足

やや満足

やや不満

不満

知らない

無回答

63.2%
12.5%

7.6%

2.1%
4.9%

9.7% 満足

やや満足

やや不満

不満

知らない

無回答
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36.8%

20.8%

2.8%
0.7%

21.5%

17.4% 満足

やや満足

やや不満

不満

知らない

無回答

30.6%

17.4%

2.1%0.0%

25.7%

24.3% 満足

やや満足

やや不満

不満

知らない

無回答

23.6%

33.3%

6.9%

1.4%

34.7%

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答
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67

78

47

33

43

6

10

29

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

館内に設置してされるチラシ

「広報りふ」

広報誌「リフノス」

広報誌「トショノス」

「リフノス」ホームページ

「リフノス」twitter

「リフノス」Instagram

無回答

図書館広報で知っているもの
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)あいさつ・その他声のかけ方など

(2)身だしなみ

(3)言葉遣い

(4)対応時の印象

(5）説明のわかりやすさ

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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53

36

24

26

46

38

12

38

0 10 20 30 40 50 60

①クラシック演奏会

②クラシック以外の演奏会

③ダンス・パフォーマンスなどの演目

④落語・能・日部など伝統芸能

⑤演劇・ミュージカル

⑥物産展

⑦その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)あいさつ・その他声のかけ方など

(2)身だしなみ

(3)言葉遣い

(4)対応時の印象

(5）説明のわかりやすさ

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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87.2%

1.9%

2.6%
8.3%

適切

暑い

寒い

無回答

86.5%

1.9%

1.9%

9.6%

適切

明るすぎる

暗すぎる

無回答

92.3%

0.0%
7.7%

適切

汚い

無回答
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50.6%

33.3%

6.4%
0.6% 0.0%

9.0%

満足している

どちらかといえば

満足している
どちらかというと

不満である
不満である

わからない
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